

# Randevú – április 3-án, Szarvason

Folytatás az 1. oldalról

Az esemény fontos része lesz az idén is az Év Polgármestere, az Év Alpolgármestere és az Év Jegyzője díjainak átadása. Melocco Miklós szobrászművész "A városépités allegóriája" című alkotását Dr. Lampert Mihály alkotmánybíró adja majd át a díjazottaknak. A legjobb városvezetőkre idén már interneten is lehet szavazni, de természetesen hagyományos módon, az újságokban (Népszava, Színes Mai Lap) megjelent szelvényeken is.

Az április 3-án, a tervek szerint reggel kilenctől egészen éjfélig tartó programok közül Deák József kiemelte azt a kötetlen pódiumbeszélgetést, melyet a városvezetők a megjelent miniszterekkel, államtitárokkal folytathatnak majd. A fórumot az ismert két híradós műsorvezető, Pálffy István és D. Tóth Kriszta vezeti majd. A pódiumbeszélgetés utáni szekcióüléseken szó lesz a kistérségek és régiók növekvő szerepéről, az uniós csatlakozással kapcsolatos kérdésekről és még sok minden másról.

A Szféra Kft társulajdonosa elmondta, hogy a városvezetők



kiséri (férjek, feleségek) számára is szerveznek külön programokat, például: ismerkedés Szarvas nevezettségével, hajókirándulás a Körösön, látogatás az Arborétumban, orgonakoncert az Ótemplomban. A nap egyik, minden bizonnyal érdekes színfoltja lesz a városok közötti halászlé-főző verseny, melyre a csapatok polgármester, az alpolgármester illetve a jegyző vezetésével nevezhetnek majd. A zsűri elnöke Benke László négyszeres olimpiai bajnok mesterszakács (a televízióból is ismert Laci bácsi) lesz. Nemcsak halászlé készül azonban ezen a napon, merthogy főzőkanalat ragad három ismert humorista is:

Selmecci Tibor francia kakaspörköltöt, Maksa Zoltán csülökpörköltöt, míg Ilosz József toros kaposztát főz majd, természetesen üstben.

L.J.

# A vajdások taroltak a hétvégén

Még javában folynak az idei tanulmányi versenyek de Molnár Béla igazgató helyettes máris hírt adhatott a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola kitűnő eredményeiről. Mint írja március 1-én tartották Békéscsabán az általános iskolák felső tagozatos tanulóinak német versenyét. A versenyen a nyolcevfolyamos gimnazistáink kiválóan szerepeltek, szabályosan "taroltak". Az 5. osztályosok kategóriájában: első helyezett Parczen Benedek, harmadik helyezett Kalivoda Ágnes (tanárunk Pécsváradiné Tóth Anikó). A 6. osztályosok kategóriájában: második helyezett Vidács Judit, negyedik helyezett Lestár Kristóf (tanárunk Mészáros Tünde). A 7. osztályosok kategóriájában: első helyezett Rácz Anita, harmadik helyezett Farkas Dzsennifer (tanárunk Pécsváradiné Tóth Anikó). A 8. osztályosok kategóriájában első helyezett Kondacs

# Röviden

**Tavaszköszöntő bál**  
Tavaszköszöntő bál lesz Ezüstszófőben az Ezüstszófői Hőzösségi Házban március 15-én 19 órától. A vacsora birka-pörkölt lesz, a zenéről a Flamingó zenekar gondoskodik.

# MSZP tagyülés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését március 6-án, csütörtökön 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítanak, a szimpatiánsokat szívesen látják. A rendezvény helyszíne a Lengyel-palota, Szarvas, Szabadság út 36.

# Nyugdíjasok nőnapja

A Szarvasi Nyugdíjas Klub március 8-án, 14 órától tartja legközelebbi összejövetelét a Szíren Étteremben. Ezalkalommal ünnepség keretében emlékeznek meg a nőnapról. Vendégek Földesi Zoltán az MSZP országgyűlési képviselője lesz.

# Kézművesek

A közelmúltban megalakult Szarvasi Kézműves Egyesület első összejövetelét március 8-án, szombaton 15 órától a Tessedik Sámuel Múzeumban tartja. A tagok és vendégek megismerkednek néhány mesterséggel, rövid előadást hallgatnak Szarvas és környéke népművészeti hagyományairól és az elkövetkező időszak teendőit beszélnek meg.

### Tisztelt Adózók!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a

- Magánszemélyek kommunális adója
- Épitményadó
- Gépjárműadó
- Helyi iparüzési adó

tekintetében az 1. féléves befizetési kötelezettség teljesítésének időpontja 2003. március 17.

A fizetendő összegekről a számlaegyenleg értesítő és a gépjárműadó kedvezmény miatti változásokról a határozatok postán kapják meg. Kérjük, hogy a befizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni.

Tisztelettel: **Polgármesteri Hivatal Adócsoportja**

# A polgármester hírei

Elemzést és intézkedést sürgetnek azok az adatok - mondta Babák Mihály polgármester szókosszerű beszámolója elején - melyek Békés Megyei Munkaügyi Központ januári értesítőjében szerepelnek. Kiolvasható, hogy az előző havihoz képest a megyében 12,8 százalékkal, közel 2000-rel nőtt a munkanélküliek száma. A szarvasi kirendeltség területén a növekedés még nagyobb arányú, 17,5 százalékos, egy hónap alatt 172-en vesztek el munkájukat, összesen 1152 munkanélkülit tartanak számon. A polgármester tájékoztató arról, hogy a fenti problémához is kapcsolódik az csütörtöki rendkívüli testületi ülés, minthogy a témák között közmunka program pályázat benyújtása is szerepelt. Felhívta a figyelmet arra, hogy pénteken ismét ülészik a megyei közgyűlés, mely előző ülésén elutasította Szarvas önkormányzatának óvodával kapcsolatos vis maior pályázatát, a havazás okozta nehézségekkel kapcsolatos vis maior kérelmet pedig forráshiány miatt a belügyminisztériumhoz továbbítja.

Az elmúlt hét eseményei között sorolta Babák Mihály a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola szalagavatóját, melyen Domokos László is részt vett, majd a margitszigeti, a Polgármesterek Randevőjével kapcsolatos sajtótájékoztatót említette. Elmondta, megérkezett az Államháztartási Hivatali felhívása, mely szerint április 1-ig pályázhat a város az önkormányzati létszám csökkentésével kapcsolatos költségeinek megtérítésére. Arról is most kapott értesítést, hogy a Nemzeti Kulturális Alapprogram Csaszttan András és Nép művészeti Szakmai Kollégium vezetőjévé nevezte ki 2004. december 31-ig.

Ugyancsak kellemes hír, hogy a délalföldi régióból beadt 9 PHARE pályázatból két szarvasi nyert hirdették, a Tessedik Sámuel Főiskola 264 ezer 888 eurót nyert megújuló energiaforrások innovációs központja létrehozására, a Haltenyésztési és Öntözési Kutató Intézet pedig 277 ezer 187 eurót

agrár-vizsgázkodási innovációs központ létrehozására. Sokak érdeklődését felkeltheti a hír, hogy a Várostervező Kft. megbízást kapott az önkormányzattól, hogy készítse el a városi piac rendezési tervét. Az elképzelésük szerint a piac kisbaltos bevásárló udvarokat hoznának létre, ahol a vállalkozók saját beruházásban építenek meg üzleteiket. Az elkészült terveket majd közszemlére bocsátják és kikérik a város lakóinak véleményét. Arról is szólt a polgármester, hogy felkérte a képviselő-testület Kulturális és Oktatási Bizottságát, tekintse át a gimnázium előtt álló feladatokat és alkalosson róla véleményt, fogalmazza meg javaslatát. Tájékoztatót még a polgármester a víztorony most folyó rekonstrukciójáról, a munkából eredő esetleges kellemtelenségekkel kapcsolatban türelmet és megértést kért. Végül elmondta, ha valaki estefelé a vároháza kis tanácskozó terméből jövedvő muzsikálást hall, ne lepődjön meg, ugyanis itt próbál a Szarvasi Band Zenekar.

Kassa: Fejlesztési célhálótervezésére - a lakossági ütéptések beruházása - 5 millió 106 ezer forintot, a Zrinyi utcai lakásépítésre részszámlaként 5 millió 762 ezer forintot, üthátóságát engedélyezési díjra az Ezüstszófő III. sor ütéptéssel kapcsolatban 181 ezer 300 forintot, a Szentesi úti kerékpirút építéssel kapcsolatban 21 ezer 750 forintot fizettek ki. A harmadik havi közvilágítás előlegrszámlája 1 millió 594 ezer forintról szól, a postai díjak a múlt hónapban 235 ezer forintot tettek ki. A forgalomirányító lámpák karbantartása 115 ezer forintba, a KOMÉP út és hid karbantartása 580 ezer forintba, a testületi ülések közvetítése 112 ezer forintba került. A tüzoltók nettó munkabére 5 millió 77 ezer forint, a képviselők és bizottsági tagok nettó javadalma 1 millió 414 ezer forint, az önkormányzati intézmények nettó munkabére 47 millió 581 ezer forint volt, a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatására 553 ezer forintot fizettek ki.

# Lengyel Tünde az ország legjobbjai között Harminckilenc fokon

Március 1-jén és 2-án rendezték Nagykorösi az Arany János balladamondu versenyét. A háromnapi eseméllyel rendezvény felmenő rendezője: az iskolai majd a megyei versenyek megnyerésével lehet az országos döntőbe jutni. Békés megyét a mezőberényi Timár Judit és a szarvasi Lengyel Tünde, a Vajda Péter Gimnázium 12. évfolyamos tanulója képviselte. Jó előzmények után kezdődött a szarvasi kislány verseny: az osztályon végigsőpró influenza őt elkerülte Am a péntek esti szalagavató meztelábas nyitótanca, előtte a felőrás várakozás megtette a hatását - szombaton reggel kissé rekedten, köhögve, orrfújások közepette űlt be tanára (dr. Kutas Ferenc) kocsjába. A gyógyszer, az orrcsepp segítségével a fellepésig visszanyerte hangját, és a delutáni

versmondás - a hamis tanú c. Arany-ballada - sikeres volt. Am a piros arc és a "kézrátétel" jelezte, Tündének láza van. A kollégium portáján aztán kiderült: 39,2 fokos. Orvosi ügyelet, gyógyszer, egy szombathelyi "jó tünder", egy tanárnő hidegvizes borogatása, a konyhások "különtéja" után este már "csak" 38 fokos lázzal hallgatta Bánffy György zsűrielnök értékelte mondait, és azt, hogy bejutott a legjobb 20 versenyző közé. A döntő "döntőjében" a Vörös Rébék c. balladát mondta - lázasan és kitűnően. Jutalma egy nagykőrösi cég különdíja volt (oklevél és pénzjutalom). A jogásznak készülő Tündét megkísértette a színpad varázsa. Felvételi vizsgája mellett készül a Színművészeti Egyetem musical szakának rostavizsgájára.

# Kérdés - válasz

# Ismét a helyijáratról

A közelmúltban Magyaráné Szegedi Margit, Melich János utcai lakos kereste meg városunk polgármesterét egy, a helyi autóbuszárral kapcsolatos kifogással. A panaszos elmondása szerint a Gárdonyi Géza utcai megállót is érintő reggeli helyijáratu busz gyakran késve érkezik a városközpontba, s így a gyermekek elkésnek az iskolából, illetve a gimnáziumból. Ez - tapasztalatai szerint - nemcsak az elmuló hetek rendkívüli időjárása során, de jó időben is gyakran előfordult. Emellett a panaszos azt is nehezmenyette, hogy a reggeli órákban a járaton nagyon sok az utas, és az iskolás gyerekek nem férnek fel a buszra.

A panaszos bejelentését - annak kivizsgálását kérve - városunk jegyzője, Mihaleczné Kovács Mária továbbította Gémes Tibornak, a KÖRÖS VOLAN Autóbuszközlekedési Rt személyzállítási igazgatójának. A hét elején megérkezett a válasz, melyből az alábbiak-

# Csak a kezemet figyeljék, mert csalok!

(Vitafoolytató)

Szédületes, ámokfutászerű sorozatnak vagyunk mi, szarvasi emberek tanúi. A várostól a közelmúltban a megyéhez került a szociális otthon. (Egyébként érthető okoknál fogva.) A megyéhez került a szakmunkásképző. Múlt év végén jött, "szabaduljunk meg a szakrendelőktől" bámi áron! Most: adjuk a Szlovák iskolát a kisebbségi önkormányzatnak, adjuk a Gimnáziumot az egyháznak. Emberek! Mi történik itt? Már mindenki megalondult? Mindentől megszabadulunk, ami kiemel a hasonló kisvárosok szürkeségéből Szarvast? Vagy valami más lehet a háttérben?

Józsa Vilmos Úr, nehezen össze-

egyeztethetőnek tartja Önkormányzat ciklusprogramjában leírt ("Szarvas, mint iskolaváros mindig kiemelt szerepet vállalt a teljes körű iskolaszervezetfejlesztésében, amit továbbra is feladatunknak tekintünk") feladatát és a Gimnázium egyháznak adása közti ellentmondást. Ez annyira nehezen összeegyeztethető, hogy egyáltalán nem az. Volt aki korábban művészi fokon művelte ezt a szemfényvesztést, de Ó legalább korrekt volt. Rodolfo, ha ilyen trükköt csinált, legalább előre szólt: "Csak a kezemet figyeljék, mert csalok!"

**Kovács Mátyas**

# XXI. századi óvoda, de mennyiért?

A polgári tízesből kilencen és +3, a polgármesterrel az élen ropant eltökélt. Mégpedig abban, hogy előre láthatóan cca: 60 millióért kell óvodát építeni, nem pedig 10 millióért.

Számomra felfoghatatlan ez a dzsentri magatartás. Amikor működési hitel felvételét tervezi az Önkormányzat, akkor miért nem lehet az önkormányzati tulajdonban lévő Petőfi iskolában (mindössze 18 éves épület) kialakítani az óvodát. Erre a megoldásra egy igazán korrekt kiviteli terv készült, (tehát igen rövid idő alatt elkészíthető). A költségvetését ugyan nem tudni milyen tévedésből (?) 30 millióra állították be,

de aki egy kicsit is megnézte az észlelte, hogy nem 250 m<sup>2</sup> új épület felépítéséről van a tervben szó, (melynek költségvetése lehetne ennyi), hanem mindössze 30 m<sup>2</sup> új épület, és cca. 220 m<sup>2</sup> már meglevő épületrészt felújításáról szól az. Így 8-10 millió a kiviteli költség.

Ezzel szemben a fent említettek, egy épület megvásárlását erőltetik, s oda az óvodát. Ez sokkal költségesebb, előre láthatólag mintegy 60 millió forint.

Nem kérdés tehát az, hogy új, XXI. századi óvodát szeretnénk. Kérdés viszont, hogy mennyiért? Tíz millióért, vagy a hatszorosáért?

**Kovács Mátyas**

**Békés Megye Képviseelő-testülete Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet Szakképzésért Alapítványa**

tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait **2003. március 22-én** Szarvas Város Általános Iskolája tornatermében tartandó **alaptványi báljára**.

**Program:** 18.30-tól Vendégek fogadása, 19.00-20.00 Nyitótánc. A diákok műsora, 20.00-tól Vacsora, 24.00 Tombolasorsolás.

A zenét a szentesi **LÉZER zenekar** szolgáltatja  
Bérlépjegy ára: 1.900,- Ft, mely egy tombolajegyét tartalmaz.